Контрольная работа по математике
2 класс 1 четверть
Вариант 1										 Вариант 2
1. Реши задачу

В ведре помещается 8 кг картофеля, а в мешке на 40 кг больше. Сколько кг картофеля помещается в мешке?
В банке помещается 3 кг сахарного песка, а в мешке на 25 кг больше. Сколько кг сахарного песка помещается в мешке?
2. 
3. Из данных выражений составь два верных равенства и два верных неравенства
20 + 40		90 – 10			30 + 50		90 – 10 
30 +60		40 – 20			20 + 30		70 – 20 
40 + 40		80 – 20			50 + 20		80 – 20 
4. Вычисли значения следующих выражений
20 + 45		45 – 4				63 + 30		56 – 4
67 + 20		37 – 6				50 + 35		49 - 7
5. Расположи числа в порядке возрастания
27, 45, 34, 18, 73, 56, 92, 85, 64 		45, 28, 93, 15, 74, 58, 39, 65, 84
6. Построй квадрат
Со стороной 3 см.				Со стороной 4 см.
